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SESSÃO ORDINÁRIA Nº 33 – 27/10/2025 

 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

exceto os vereadores Ederson Claudio Pereira de Barros e Noel de Moura Neto. O sr. Presidente 

assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a trigésima terceira 

sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco. O sr. Presidente convidou o vereador Rubisnei 

para verificar o livro de chamadas. Logo após convidou o vereador Valdir Casanova para fazer a 

leitura da Bíblia. Boa noite, senhores vereadores, todos que nos assistem através das redes sociais. 

Vamos nessa noite de segunda-feira agradecer a Deus pela chuva, né? Tantos agricultores aí 

plantando e Deus abençoando. Vamos fazer a oração hoje do Pai Nosso, pode ser? Pai Nosso que 

estás no céu, santificado seja o vosso nome. Venha a nós o vosso reino. Seja feita a vossa vontade, 

assim na terra como no céu. O pão nosso de cada dia nos dai hoje. Perdoai as nossas ofensas, assim 

como nós perdoamos aqueles que tenham nos tem ofendido. E não nos deixeis cair em tentação, 

mas livrai-nos do mal. Amém. Obrigado, vereador Valdir Casanova. Coloco a ata da sessão 

ordinária do dia 20/10 em discussão com os senhores vereadores. Não havendo vereador a se 

pronunciar, eu levo em votação. Os favoráveis permaneçam como se encontram, os contrários que 

se levantem. Aprovada a ata do dia 20/10. Peço ao vereador Rubisnei para ler as mensagens do 

senhor prefeito e logo após o sr presidente encaminhou para as comissões, os projetos de lei 047 e 

048/2025. Então fica encaminhado esses dois projetos de lei. Peço ao vereador Rubisnei verificar o 

livro de oradores. Vereadora Ticiane Meneghetti é a primeira, depois o nobre vereador Daia 

Lubirificações. Depois o vereador Mucio da Farmácia, depois o vereador Tiago Zooi, depois o 

vereador Noel de Moura Neto, depois o vereador Marlon do Kioski. Com a palavra a vereadora 

Ticiane Meneghetti. Boa noite, nobres vereadores. Boa noite, funcionários da Casa. Boa noite a 

todos que nos acompanham pelas redes sociais. Quero fazer uso da tribuna hoje para solicitar a 

solicitação de um ofício que o funcionário da Casa e o presidente da Câmara possa mandar para o 

senhor prefeito. Pedido de alguns esclarecimentos. Fiquei sabendo que vai ter uma licitação de 

fogos de artifício. Quero saber se vai ser feito o mesmo, qual valor vai ser gasto e de que fonte será 

utilizada. Também quero um ofício. Eu fiz uma indicação, dia 19/05, pedindo sobre a contratação 

de uma empresa terceirizada para realização de serviços de limpeza de bueiros. Me responderam na 

época que já estava entrando em contato com uma empresa. Quero saber se foi feito mesmo o 

contato e por que não foi aberto um processo de licitação. Porque a gente sabe que os nossos 

bueiros da nossa cidade, a maioria, estão tudo precisando. Então, eu quero um esclarecimento. 

Essas são minhas palavras, obrigada. Obrigado, vereadora Ticiane Meneghetti. com a palavra, meu 

amigo, vereador Daia Lubirificações. Sete minutos. Boa noite a todos, nobres vereadores, vereadora 

Ticiane Meneghetti, nosso amigo Natal, os que nos assistem pelas redes sociais, meu boa noite. E 

eu venho aqui nessa tribuna, primeiramente agradecer a Deus pela saúde, agradecer a Deus pela 

viagem que a gente fez a Curitiba. Foi uma viagem abençoada, o qual a gente visitou várias 

secretarias lá. E quero agradecer ao deputado Cobra Repórter por ter recebido a gente e fizesse que 

a gente voltasse bastante esperançosos, com grandes conquistas para a nossa Centenário. Quero 

agradecer também ao presidente do DETRAN, Santinho Roveda, pela atenção também. Estivemos 

lá conversando com ele, alguns assuntos. Então quero agradecer ele. E quero agradecer também o 

diretor do DER também. Levemos um assunto para ele lá. E ele deu atenção para a gente. O que a 

gente levou para ele, ele vai dar atenção. Então, inclusive levei a respeito de umas podas de árvores 

que está caindo aqui, descendo no trevo de, na BR-340, no trevo de Guaraci, Centenário, Guaraci 

ali, igual caiu árvores semana passada. Então, mandei um ofício para eles, pedindo uma poda 

daquelas árvores lá, e ele já vai atender a gente, para evitar que uma tragédia aconteça ali, uma 

árvore cair em cima de um carro. Então, muito obrigado. E quero aqui também agradecer o prefeito 

Júnior Tavian, pela indicação que foi feita aqui nessa casa, com qual a terceira idade cobrava lá do 

Ginásio Esporte um corrimão, que eles sofriam muito para descer aquelas escadas e subir. Então os 

corrimões já estão instalados lá. Então muito obrigado ao prefeito por atender essa indicação, 
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porque parece que essa indicação já foi cobrada várias vezes nessa casa aqui. E agora foi atendida. 

Então, meu muito obrigado. E agora vamos também aguardar a acessibilidade, né? Porque é um 

negócio sério também. Que necessita naquele ginásio esporte. Vamos aguardar. Acredito que vai ser 

resolvido isso aí também. Essa acessibilidade aí. Porque teve uma ocasião que eu estive numa 

formatura no ginásio esporte. Não era vereador ainda. E o qual havia uma professora lá, que ela era 

cadeirante. E ela não teve como ela descer lá embaixo para até apreciar lá o diploma dos alunos. 

Então, ajeitando aí, fazendo aí essa acessibilidade aí, não vai ter esse problema. Então, essas são 

minhas palavras. Meu muito obrigado e Deus abençoe todos nessa casa. Obrigado ao vereador Daia 

Lubirificações, uma pessoa que sempre quando pede as coisas o prefeito atende ele em seguida. 

Parabéns, Daia, por ser atendido pelo prefeito municipal Júnior Tavian. Quero também encaminhar 

mais um projeto que chegou até a minha mesa, projeto de lei nº 46 de 2025, que dispõe sobre 

alteração na estrutura organizacional da administração pública do município Centenário do Sul. No 

artigo 1º, desvincula o departamento de política das mulheres da Secretaria da Saúde e vincula a 

Secretaria da Assistência Social. Quero também agradecer o prefeito que no meu pedido também 

não deixou ir para o gabinete e foi para onde tinha que ir, para a Secretaria da Assistência Social. A 

diretoria das mulheres, da política pública das mulheres tem que ir para a assistência social, não 

para o gabinete. Então está encaminhado esse projeto também. Com a palavra o vereador Mucio da 

Farmácia, líder da oposição na Câmara. Boa noite, nobres vereadores. Boa noite, vereadora Ticiane 

Meneghetti. Boa noite, servidor da Casa, Natal. E boa noite a todos que nos seguem pelas redes 

sociais. Hoje eu venho aqui fazer uma nota de repúdio ao decreto 12.686 de 2025, publicado pelo 

governo federal. Esse decreto representa um grande retrocesso nos direitos das pessoas com 

deficiências, prejudicando a inclusão, o respeito ao aprendizado nas escolas especiais como os 

APAES. Sou contra esse decreto que determina que os alunos das APAES sejam transferidos para 

as escolas tradicionais, algo que as escolas tradicionais ainda não estão preparadas para atender esse 

tipo de educação especial. Mais não ao decreto significa que as escolas da APAE continuem 

fazendo seu grande trabalho no Paraná como no Brasil. Também quero aqui agora nessa tribuna 

agradecer ao Secretaria de Obras e Estrutura, por atender a minha indicação sobre o conserto do 

telhado lá do prédio da entrada do cemitério municipal. Nas sessões anteriores aí eu cobrei aqui a 

questão do telhado lá que estava sem telha, né? Inclusive tinha ninho de urubu lá, estava bem 

precário lá. E através da minha indicação aqui já foi feito o conserto. Hoje eu fui lá, né? Averiguei, 

já consertaram. Estão fazendo as pinturas lá também por causa do que vai ter dia 2 agora o finados, 

né? E é isso aí. A gente está fiscalizando o que tem que fiscalizar, o que está errado. E agradecer 

que a administração pública está atendendo aos pedidos dos nobres vereadores aqui dessa casa. Por 

hoje é só. Essas são minhas palavras. Com a palavra, vereador, segundo mandato, Tiago Zooi. Boa 

noite, senhor presidente, vereadores, vereadora Ticiane Meneghetti, munícipes que nos 

acompanham pelas redes sociais, plateia aqui presente na nossa Câmara, meu boa noite. Pessoal, 

venho aqui a essa tribuna para concretizar a semana passada que a gente esteve ausente, o vereador 

Daia Lubirificações, Mucio da Farmácia, estivemos em Curitiba. O deputado Cobra vai fazer essa 

emenda para conquistar esse ônibus tão desejado e esperado para os nossos universitários, certo? 

Vamos ter mais uma reunião sábado para acabar de chegar a acertar esses ponteiros. E também 

conversamos com o deputado Cobra a respeito dos kits esportivos que vai ser liberados para os 

atletas centenários. E também conseguimos também com o deputado Cobra, o trabalho do vereador 

que presente, Tiago Zooi, Mucio da Farmácia, Daia Lubirificações, também foi adquirido 100 mil 

reais para começo de janeiro, para o asilo comprar um veículo para os idosos lá. E também 

conversamos com o secretário da educação do Paraná, Rony Miranda, deu total atenção pra gente 

lá, junto com o deputado Cobra também, a respeito da instalação do colégio agrícola para a nossa 

cidade. E é certeza, praticamente certo, que esse colégio futuramente será instalado com a graça de 

Deus, pelo que a gente colheu lá do secretário, devido ao lugar, localidade aqui em Centenário. 

Então está tudo encaminhando, graças a Deus vai dar tudo certo esse colégio, em nome de Jesus. 

Quero agradecer ao Rony Miranda, secretário da Educação do Paraná. E também, pessoal, quero 

agradecer, tivemos uma reunião muito importante com o Santin, ele é o presidente, ele é o 

presidente do Detran do Paraná. Ele que faz acontecer no nosso estado do Paraná. Quero mandar 
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um abraço pra ele, presidente lá do Detran. E também quero já desejar a ele uma boa campanha que 

vai vir, de deputado federal. Uma pessoa jovem, cheia de força, determinação. Ele é o presidente 

geral, pessoal, do Detran de Curitiba. E conversamos com ele numa reunião bastante produtiva. Que 

é a respeito do semáforo ali na nossa avenida Vanderlei Antunes de Moraes, entre os dois postos de 

gasolina. Fizemos até um vídeo e foi solto aí nas redes sociais. O pessoal viu, me perguntou. A 

gente está em trabalho também junto com o presidente lá do Detran. E ele disse e afirmou que de 

100% 99,9% a gente vai estar trabalhando em cima desse semáforo para ser instalado com o mais 

rápido possível, né pessoal? Que é uma defesa para a nossa população, que já todo mundo sabe o 

número de acidentes, já teve até mortes. Então esse trabalho está sendo, já não é de hoje pessoal. 

Vamos ver, vamos ver não, vamos conseguir, vamos instalar esse semáforo em nome de Jesus 

também. E também estivemos lá na Secretaria de Obras e Infraestruturas, com o diretor lá, né, da 

DER, e debatemos muito com ele a respeito daquela descida ali, saindo para Guaraci, a erosão 

próxima à chácara do Oscarzinho, e ele garantiu também que vai sancionar esse problema, vai 

analisar, vai vir, ele falou que já veio uma vez, falou com o prefeito, e estão entrando em acordo 

para resolver aquela situação ali. Que quando a chuva vem, o negócio fica feio ali pessoal. E 

também quero para encerrar, agradecer também mais uma vez o deputado Cobra e toda a equipe 

que fez parte ali do alargamento das pontes. Se eu não me engano parece que vai ser liberada 

pessoal amanhã após o meio dia vai ser liberada a estrada de Centenário a Miraselva sentido para 

Londrina ou outras demais localidades. Então pessoal, vai ser uma honra aquilo ali para a gente. 

Estar participando ali daquele alargamento dessas pontes. Porque gente, foi vários acidentes, foi 

várias colisões. Mas enfim, resolveu esse problema também. Quero agradecer também mais uma 

vez ao deputado Cobra Repórter. Por ter feito parte desse alargamento dessas pontes. E sem mais 

para o momento pessoal. Quero agradecer ao senhor presidente, a todos novamente. Forte abraço a 

toda a equipe ali da Barroca que está nos assistindo. Meu forte abraço, boa noite a todos. E isso é o 

trabalho do vereador pessoal. O vereador ele tem que trabalhar e mostrar o serviço para a 

população. Meu muito obrigado a todos. Obrigado, vereador Tiago Zooi, o vereador aí que está 

correndo atrás para ajudar a nossa população. Parabéns. Com a palavra, o vereador Rubisnei. Boa 

noite, nobres vereadores, a vereadora Ticiane Meneghetti, que hoje compõe essa mesa, diretora, 

funcionário da Casa, aos amigos que se encontram online neste momento, via Facebook, YouTube, 

meu boa noite. Bom, passando mais uma vez para agradecer que nesta sexta-feira a emenda do 

deputado Ariel caiu na conta, 200 mil reais. E desde já quero agradecer ao deputado e solicitar um 

ofício que seja enviado até o prefeito para saber de que forma que será aplicado esse recurso. 

Gostaria de saber onde será aplicado. Eu sei que é para a área da saúde, mas no que vai ser 

investido, não sabemos. Eu lendo aqui atentamente as explicações aqui, e o que me chamou a 

atenção aqui foi a questão informando que todas as localidades que necessitam de quebra-molas 

serão mapeadas na próxima semana para após o município fazer a aquisição de material junto ao 

consórcio. Tem uma indicação aqui que eu acho que já fez uns seis meses, faz um ano que a gente 

está pedindo para fazer o quebra-mola. Vai ser feito esse mapeamento aqui, eu duvido que esse ano 

você vai fazer algum quebra-mola. Tô de saco cheio de chegar aqui na tribuna e falar de quebra-

mola. Lá na rua Londrina, já fiz uma indicação. Lá no Casarim já fizemos indicação. Lá saiu agora 

o asfalto, lá da Cocamar, que lá virou uma pista também. Não fizeram. Na rua Arlindo de Almeida 

ali, a gente mora naquela localidade ali, tem criança. É carro descendo e subindo. Entendeu? Aqui 

nessa casa a gente sempre teve uma dificuldade de indicação de vereadores da base ser atendidos. 

Porque às vezes o vereador da base chega, pede, às vezes a gente não quer. Aí o vereador, com todo 

o respeito da oposição, chega, bate, desce o cacete. Na outra semana a indicação já é atendida. Eu 

aposto que quem quisesse o vereador da oposição for lá e fazer um vídeo lá nessas ruas que estão 

sem o quebra-mola, na semana que vem o quebra-mola já vai ser colocado, vai ser implantado 

naquele lugar. Então a gente merece respeito, presidente. Respeito. Aí o vereador da base passa a 

impressão de que não está fiscalizando. De que está vendo as coisas acontecerem. Eu já vi o senhor 

várias vezes fazer indicação aqui. Quantas vezes foi atendido? Às vezes, você pode atender uma 

indicação, é o maior prazer que temos em fazer. E outra, o vereador, quando vai falar com o 

prefeito, ele quer falar com o prefeito, não tem que ter ninguém ali. É ele e o prefeito. A gente não 
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consegue conversar, a gente não consegue falar. Aí o vereador da oposição vai lá, tem até um lugar 

na reserva, vai lá e atende, escuta, ouve. A gente merece respeito. E não mais, eu não estou nem aí 

para quem vai ficar com o bico virado do meu lado. Porque na hora de defender a gente defende, na 

hora de dar a cara para bater a gente dá. Só que na hora de escutar vai ter que escutar também. 

Porque tudo nessa vida está o preço. Então que as outras indicações sejam atendidas e sejam 

respondidas de forma correta. Não a resposta aqui para passar mel na boca de todos, que não tem 

todos, que não tem idiota aqui não, com certas respostinhas aqui. Que só Deus sabe. E no mais é só 

isso. Obrigado presidente. Obrigado vereador Rubisnei. O vereador sempre fala com o coração. É 

isso aí mesmo. Quero pedir licença para o vereador Rubisnei, eu vou autorizar a vereadora Ticiane 

Meneghetti a assumir a mesa, a presidência. Eu sei que ela não faz parte da mesa, mas hoje nós 

estamos no mês do Outubro Rosa, mês das mulheres. A Ticiane Meneghetti assumir a presidência 

enquanto eu vou à tribuna. Obrigado, vereadora Ticiane Meneghetti. Hoje assumindo a presidência, 

no mês de outubro, Outubro Rosa, a pessoa que está levando as políticas públicas das mulheres, é 

nossa procuradora aqui da Câmara das Mulheres, e está exercendo com muita força, está 

começando, está se especializando, procurando o curso para fazer, para cada vez mais cuidar das 

nossas mulheres, das jovens. Eu queria só comunicar à população de Centenário. Muita gente me 

liga, me manda mensagem. Eu queria só comunicar à população do Centenário, muita gente me 

liga, me manda mensagem a respeito das casas populares que está para sair. Essa semana recebemos 

uma notícia maravilhosa, vereador Rubisnei. O IAP assinou a liberação da construção das casas 

naquela localidade. Só tinha um pé de manga lá. O Hamilton acompanhou a vistoria do IAP, onde 

foi liberado para começar a construção das 50 casas populares para a nossa população de baixa 

renda. Se Deus quiser, quando começar a construção, já tem a licitação, a empresa ganhadora. 

Logo, logo o prefeito vai abrir as inscrições. Tomara que seja feita uma separação bem feita, né? As 

pessoas que precisam mesmo, as 50 famílias que precisam mesmo dessas casas, ser beneficiadas. 

Eu quero conversar essa semana com o deputado Welter, né? Que ajudou nessa emenda, o assessor 

da deputada Gleice também, né? Que estão muito contentes de ter conseguido essa emenda. E falou, 

para o ano que vem tem mais. Só arrumar terreno, o município arrumar terreno que a gente vai 

liberar as casas. E graças a Deus a gente está, nosso mandato, na frente, conseguindo essas 

habitações para a família que mais precisa. E se para nós, a gente enche de orgulho cada vez mais, 

lutar para quem precisa, vereador Daia Lubirificações. Aquela pessoa que paga o aluguel, tira aí 

400, 500 reais do Bolsa Família. A pessoa ganha 500, 600 reais no Bolsa Família, fica só para o 

aluguel. Isso aí vai ser uma renda a mais familiar. Muita gente sabe, tem muitas mães solteiras, 2, 3, 

4 filhos, que lutam para sobreviver, para cuidar da tua criança. E ter essa residência aí, vai ser mais 

digno para essa família. Se Deus quiser, vai dar certo. Logo logo também as outras 20 casas já vai 

estar no processo também de licitação. E se Deus quiser também, ano que vem, a gente vai também 

entregar mais 20 casas para a população. As 40 casas do Maria Lara também já está na fase de 

documentação. Logo logo a gente anuncia coisa boa. A resolução aprovada pelo presidente Lula. 

Onde eu quero deixar o meu abraço. Os meus parabéns para o nosso presidente Lula, hoje é o 

aniversário dele, 80 anos. Parabéns, presidente Lula, o presidente que olha pelas causas sociais, olha 

pelo mais pobre, deixa o pobre no orçamento público. Então, parabéns, presidente, que o senhor 

tenha mais 10, 20 anos para frente ainda cuidando do nosso Brasil. No mais, presidente, são essas 

minhas palavras. Peço para o presidente compor a mesa. Obrigado vereadora Ticiane Meneghetti. 

Passamos para os expedientes dos senhores vereadores. Temos a indicação 142 da vereadora 

Ticiane Meneghetti. Indica ao chefe do Poder Executivo pelo setor competente a implantação de um 

redutor de velocidade, lombada ou sinalizadores e a devida sinalização placa na avenida Vanderlei 

Antunes de Moraes próximo ao conjunto Casarim, visando atender uma demanda essencial para 

segurança e fluidez do trânsito, justificando-se pelos seguintes pontos. Primeiro, segurança viária e 

a redução de acidentes. Segundo, proteção aos pedestres e moradores. Terceiro, controle de 

velocidade. Na justificativa da vereadora Ticiane Meneghetti, ela diz, pelas razões expostas, 

solicitamos que o Poder Executivo, que após o devido estudo técnico, viabilize e autorize a 

instalação da lombada e dos sinalizadores e, de forma imprescindível, a placa de sinalização na 

Avenida Vanderlei Antunes de Moraes, nas proximidades da entrada do conjunto Casarim. Visando 
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garantir segurança e bem-estar à comunidade local. A vereadora Ticiane Meneghetti, autora da 

matéria, está com a palavra. Pela ordem, senhor presidente.  Pela ordem, vereadora. Essa indicação 

é o final da Avenida Wanderley de Moraes, lá perto, entre a rodovia. Que lá não é rua e rodovia. Aí 

chega lá no final, tem aquela rotatória entre você entrar no conjunto e aí tem muita gente que faz o 

contorno ali. Então, acho que ali deveria ter ou uma lombada, ou um sonorizador que seja, diminuir 

a velocidade, porque tem muita gente que está caminhando na pista, tem que passar aquela parte, 

muita gente vai entrar naquele conjunto e aí vem caminhão atrás. Então, acho que se tiver uma 

placa, tiver uma redução de velocidade, como quebra-mola ou se não um sonorizador, seria muito 

interessante porque daí eles teriam aquela atenção mais especial nessa localidade. Essas são minhas 

palavras. Obrigado, vereadora Ticiane Meneghetti. Essa indicação está em discussão. Parabéns 

vereadora pela sua indicação, tendo em vista que as pessoas que entram dentro do Adalgisa do 

conjunto do Maximino elas ficam até meio perdidas ali porque não tem nada, não tem uma 

sinalização. Não temos até hoje, temos até um vereador aqui nosso que tomou uma multa ali que 

parou ali, parou do lado certo que eu fui ver no Detran, parou do lado certo para entrar e o polícia 

falou que ele estava errado. Mas não tem nada ali escrito no chão, onde é, se pode entrar, se não 

pode, se tem redutor de velocidade. Ali é um perigo mesmo. Ali eu acho que tem que começar 

desde o começo do Adalgisa, até no final, com o redutor de velocidade, com pintura das faixas, 

onde o lado que o carro tem que ficar para entrar dentro dos conjuntos. Hoje é que esse conjunto 

tem mais de duas mil pessoas. É um tráfego, bastante carro ali tem. Então é um tráfego muito 

grande, né, vereador Mucio da Farmácia, que o senhor que mora ali, de entra e sai de veículo, tem 

que ter ali uma sinalização, principalmente do Estado. Ali é uma rodovia, está certo que está dentro 

do município. Se o Estado não poder fazer, o município faça uma pintura, faça uma redução de 

velocidade, um redutor de velocidade, uma lombada, o que seja, não só no final, em toda parte. Eu e 

o vereador Valdir Casanova cansamos de pedir ali em frente do bar do Agenor para aumentar 

aqueles quebra-mola ali também. As pessoas já saem dali e já passam rampando aquele quebra-

mola, porque ele ficou muito baixinho. A gente já pediu ali, pedimos para abrir ali, a pedido do 

Agenor, para os carros entrarem ali também. Não foi feito até hoje. Igual o vereador Rubisnei falou. 

É só a resposta que ninguém atende. Tem que atender a gente sim, senhor vereador Rubisnei. O 

senhor estava certinho. Essa indicação está em discussão. Não havendo vereador a se pronunciar, 

levo em votação. Os favoráveis permaneçam como se encontram. Os contrários que se levantem. 

Aprovada a indicação 142. Temos a indicação 143. Do nobre vereador amigo Daia Lubirificações. 

Indica ao chefe do poder executivo pelo setor competente fazer a manutenção da estrada da 

cachoeira do Banco da Terra onde os paver estão soltos ocasionando perigo e acidente. Justificativa 

do vereador. Já teve casos de pessoas de moto cair naquele local. Vereador Daia Lubirificações, o 

autor da matéria, está com a palavra. Pela ordem, senhor presidente. Primeiramente, boa noite, meu 

amigo Demar, que está presente aqui na casa. E a respeito desses, aqui ó, um excelente trabalho que 

foi feito na nossa estrada ali. Eu falo nossa estrada porque eu uso ela todos os dias. Então foi um 

trabalho excelente, trabalho de paver ali, ó. Quem ali tinha muitas poças de água, barro, hoje o 

problema foi solucionado. Um excelente trabalho. Só que ali, como vocês podem ver, tem duas 

localidades, ali ou três, que os paver estão soltos. Eu mesmo várias vezes parei para colocar a paver 

no lugar, que estava até fora do local. Então, muitos parceiros que passam ali, às vezes, acontece de 

ele levantar, de parar e retornar no lugar. Mas tem gente que não. Às vezes ele levanta, ele está fora, 

o cara desvia, vai embora. E esses dias mesmo teve um motoqueiro que bateu numa pedra dessa, ela 

levantou. E ele que chegou a cair no acostamento. Não machucou e tudo, mas só a manutenção. Um 

excelente trabalho que foi feito na estrada e ali no momento precisa de uma manutenção. Coisa fácil 

também. Então trouxe pra casa aqui só pra ficar registrado que a gente tá dando atenção pra todo 

lado aí. Essas são minhas palavras, senhor presidente. Obrigado, vereador Daia Lubirificações. Essa 

indicação está em discussão. Eu fui até esse local, vereador Daia no começo, em março, abril 

também, se eu não me engano, foi a senhora Sueli que pediu para ir lá. Eu fui lá, tirei foto, mandei 

para uma pessoa no pátio, ela falou que ia ver no município para ver se essa obra ainda estava na 

garantia. Eu peço para o senhor acrescentar aqui na tua indicação, se o senhor autorizar, fazendo 

essa pergunta também, se está na garantia e se a empresa que fez foi notificada para arrumar essa 
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localidade. Porque senão ela vai vir a resposta que está na garantia. Pelo menos na tua indicação, 

eles já notificam a empresa. E a gente fica sabendo que a empresa vai vir arrumar. Porque a gente 

sabe que tem até funcionário hoje de Centenário do Sul que trabalha nessa empresa fora. Então, fica 

fácil desse funcionário ficar um dia aqui. Eu acredito que vai dar meio dia de serviço. É só arrancar 

aqui, compactar o solo e colocar a sextavada novamente. Se o senhor autorizar, aí o Natal já faz a 

correção e aí já manda para o prefeito. Pode fazer a correção aí e alinhar a indicação senhor 

presidente. Obrigado, vereador Daia Lubirificações. Então, essa indicação com esse pedido de 

notificar o proprietário ainda está em discussão. Não havendo vereador a se pronunciar, levo a 

votação. Os favoráveis permaneçam como se encontram. Os contrários que se levantem. Aprovada 

a indicação do vereador Daia Lubirificações, que está sempre nos quatro cantos da cidade, vendo as 

coisas que precisa. Peço ao vereador Rubisnei verificar o livro de explicações pessoais. Não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus declaro encerrada a sessão. Do que para constar, 

lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes. Segue o link da sessão: 

https://www.youtube.com/watch?v=VVPoL_G7CEU&t=1s  
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